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Відповідь на публічний запит

На Ваш електронний публічний запит від 08.07.2021 року, щодо меж балансової 
належності мереж водопостачання та водовідведення за адресою: вулиця Калинова, 130 

' у  м. Знам’янка, Акту та Схеми розмежування балансової належності каналізаційних 
мереж та споруд та експлуатаційної відповідальності сторін водопостачання та 
водовідведення, виконавчий комітет Знам’янської міської ради повідомляє наступне.

Управлінням містобудування архітектури та житлово-комунального господарства 
Знам’янської міської ради, з метою отримання відповіді на питання викладені у Вашому 
зверненні, було направлено Ваше звернення на електронну адресу директору 
Знам’янського ВКГ ОКВП «Дніпро-Кіровоград» Олегу РЯБОВУ.

Відповідно до отриманої відповіді від Знам’янського ВКГ «Дніпро-Кіровоград» від 
09.07.2021№236/02./07-21 в грудні 2014 року були підписані Акт та Схема розмежування 
балансової належності каналізаційних мереж та споруд по вулиці Калиновій у м. 
Знам’янка між ОКВП «Дніпро-Кіровоград», Будівельно- монтажним експлуатаційним 
управлінням №3 ВСП «Одеська Залізниця» та Знам’янською дистанцією сигналізації та 
зв’язку пост ЕЦ-3.

Акт та Схема розмежування балансової належності каналізаційних мереж та споруд 
та експлуатаційної відповідальності є невід’ємними частинами договорів про надання 
послуг з централізованого водопостачання та водовідведення.

У разі незгоди з результатом розгляду Вашого запиту, Ви маєте право оскаржити дії 
розпорядника інформації згідно вимог статті 23 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» звернувшись до суду, відповідно до Кодексу адміністративного судочинства 
України.

Копія відповіді додається.

Заступник міського голови 
з питань діяльності виконавчих органів
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Про розгляд звернення

На Ваш електронний лист від 09 липня 2021 року щодо розгляду звернення 
гр. Манічевої М. стосовно визначення меж балансової належності мереж водопостачання 
та водовідведення за адресою: вул. Калинова, 130 у м. Знам’янка повідомляємо.

В грудні 2014 року були підписані Акт та Схема розмежування балансової 
\ належності каналізаційних мереж та споруд та експлуатаційної відповідальності за 

адресою: вул. Калинова між ОКВП «Дніпро-Кіровограл», Будівельно монтажним 
експлуатаційним управлінням № З ВСП «Одеська залізниця» та Знам’янською дистанцією 

, сигналізації та зв’язку «Одеська'залізниця» пост ЕЦ-3. Акт та Схема розмежування 
балансової належності каналізаційних мереж та споруд та експлуатаційної 
відповідальності є невід'ємними частинами договорів про надання послуг з 
централізованого водовідведення як де

Директор Знам’ямського ВКІ О.М. Рябов
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